

## КОСТРОМСКОЙ ТЕАТРА В СОЧИ

**С** В Сочи продолжают гастроли областного драматического театра имени А. Н. Островского. Костромские артисты показали зрителям города и отдыхающим «Последнюю жертву» А. Н. Островского, «Когда цветет акация» Н. Винникова и другие спектакли.

Тепло принят спектакль «Вечный источник» Д. Зорина. В сочинской городской газете «Красное знамя» рецензент Н. Быстров пишет, что «спектакль «Вечный источник» в постановке костромского театра — это, бесспорно, спектакль больших чувств, больших мыслей и больших обобщений».

Высокую оценку критики и зрителей заслужила игра народного артиста РСФСР С. В. Астафьева, заслуженной артистки республики К. П. Ветковской и артиста К. Гулина. Режиссерская работа и актерское мастерство, замечает далее рецензент, «и позволили способному коллективу костромского театра создать волнующий и запоминающийся спектакль».